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YBaxaemas AnekcaHpgpa! IIpu HepponTo3e onepaTUBHOE JIeUeHNE IPOBOJUTCS TOJIBKO B CIIy4asx,
KOTZla eCTh OCJIOKHEHUSI He(POITOo3a - TeMaTypHsi, BHICOKOe HEKOPPErupyeMoe apTepraibHoe
IaBlleHMe, YacThle aTaky nMueioHedpuTa (He Mo faHHEIM Y3U u yporpaduu, a o I0CEBY MOYHU Ha
Gbmopy, KITMHUYECKUM IIPU3HaKaM, IOBHIIIEHHOM TeMIIepaType), MoueKaMeHHas 0071e3Hb, HapyLIeHHe
OTTOKAa MOYM U3 IIOYKHU - TUAPOHEe(dPO3€e, BEIpaxKeHHOM ITOCTOSTHHOM 00j1eBOM CHHApPOMeE. [Tpu mpocTo

daxTe Hamuuus HepporTo3a 0e3 yKa3aHHHIX IIPU3HAKOB OIlePaTUBHOE JIeueHue He I1e7leco06pas3Ho.
Ynauu!



